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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el sábado, 14 de abril de 2018, 15:34
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 14 de abril de 2018, 16:43
Tiempo

empleado
1 hora 9 minutos

Puntos 14,00/20,00
Calificación 7,00 de 10,00 (70%)

Comentario - Ha superado el examen, pero recuerde que es necesaria una nota media final superior al 80% para superar el curso.

Cuando la arteria está totalmente ocluida decimos que su flujo coronario tiene

Seleccione una:
a. TIMI III

b. TIMI I

c. TIMI II

d. TIMI 0

La respuesta correcta es: TIMI 0

El flujo de contraste necesario para la angiografía de la CD

Seleccione una:
a. 4 ml/s

b. 6 ml/s

c. 15 ml/s

d. 3 ml/s

La respuesta correcta es: 3 ml/s

El mayor beneficio de la repercusión en el ICP en SCACEST es cuando se realiza en las

Seleccione una:
a. Ninguna es correcta

b. Entre las 2-3 horas

c. Antes de las 12 h de la presentación de síntomas

d. 12-48 h

La respuesta correcta es: Entre las 2-3 horas

En relación a los riesgos estocásticos, señale la falsa

Seleccione una:
a. Afectan al ADN celular pudiendo originar mutaciones

b. Su incidencia es a medio-largo plazo

c. Tienen relación directa con la dosis recibida

d. Todas son falsas

La respuesta correcta es: Tienen relación directa con la dosis recibida
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Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Entre las complicaciones sistémicas graves (MACE) relacionadas con el cateterismo coronario, no se encuentra

Seleccione una:
a. Todas son verdaderas

b. ACV/ICTUS

c. Muerte

d. Complicaciones relacionadas con el acceso arterial

La respuesta correcta es: Complicaciones relacionadas con el acceso arterial

Entre las complicaciones surgidas por afectación coronaria, se encuentra

Seleccione una:
a. Todas son verdaderas

b. Perforación coronaria

c. Trombosis aguda del stent

d. Hematoma intramural

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas

Entre las indicaciones de la coronariografía diagnóstica está:

Seleccione una:
a. Hipertensión pulmonar primaria

b. Enfermedad coronaria y enfermedad valvular

c. Todas son correctas

d. Enfermedades congénitas del corazón y enfermedades del músculo cardíaco

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La dosis equivalente personal a 10 mm de profundidad no debe supercar

Seleccione una:
a. Ninguna es cierta

b. Los 100 mSv/año

c. Los 500 mSv/año

d. Los 150 mSv/año

La respuesta correcta es: Ninguna es cierta

La Energía depositada en la materia por unidad de masa, se denomina

Seleccione una:
a. Dosis equivalente

b. Dosis efectiva

c. Dosis absorbida

d. Kerma

La respuesta correcta es: Dosis absorbida

Las causas posibles que justifiquen una oclusión de una arteria coronaria durante el intervencionismo son:

Seleccione una:
a. Disección oclusiva

b. Espasmo severo

c. No reflow

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Las clases de recomendación se clasifican en grados, una clase I indica

Seleccione una:
a. Ninguna es cierta

b. Se debe considerar

c. No se recomienda

d. Se recomienda, está indicado

La respuesta correcta es: Se recomienda, está indicado

Las partes del equipo de Rx son:

Seleccione una:
a. Detector de imagen

b. Arco en C

c. Todas son correctas

d. Filtración y colimadores

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Las unidades de presión (PSI), necesarias para llevar a cabo una aortografía es de

Seleccione una:
a. Menos de 450 PSI

b. Menos de 605 PSI

c. 800 PSI

d. Cualquier presión es válida

La respuesta correcta es: 800 PSI

Los errores ocasionados por fallos humanos, se suelen paliar mediante

Seleccione una:
a. Check list de verificación de preparación

b. Check list de seguridad

c. Todas son correctas

d. Ambas son falsas

La respuesta correcta es: Check list de seguridad

Nos llega un paciente a nuestro centro de salud. Su ECG presenta un SCASEST y tiene un alto riesgo de isquemia asociado a arritmias ventriculares malignas e
inestabilidad hemodinámica. La estrategia invasiva de indicación de un ICP debe ser urgente, es decir, se debe realizar en

Seleccione una:
a. En menos de 24 h

b. En menos de 2 h

c. En menos de 72 horas

d. Al no haber elevación del ST, se puede dejar ingresado con medicación y hacerlo cuando se pueda

La respuesta correcta es: En menos de 2 h
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Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 19
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Nos llega un paciente aquejado de dolor lumbar, bradicárdico, hipotenso. Se le hizo un cateterismo coronario con acceso femoral hace dos horas y se le sacó una analítica,
donde se observa una depresión del hematocrito, que nos sugiere que pueda tener

Seleccione una:
a. Hematoma retroperitoneal

b. Pseudoaneurisma

c. Fístula arteriovenosa

d. Nefropatía inducida por hematoma por compresión

La respuesta correcta es: Hematoma retroperitoneal

Principales complicaciones del acceso femoral. Señale la verdadera

Seleccione una:
a. Reacción anafilactoide

b. Todas son falsas

c. Hematoma menor

d. Síndrome compartimentos

La respuesta correcta es: Hematoma menor

Sobre el hematoma mayor por complicación del acceso femoral es  no es falso que

Seleccione una:
a. Su diámetro es superior a 6 cm

b. Todas son verdaderas.

c. Se produce una disminución de la hemoglobina

d. Requiere reparación quirúrgica y transfusión

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

Son contraindicaciones del cateterismo coronario, todas, salvo

Seleccione una:
a. Endocarditis

b. Insuficiencia renal

c. Fiebre y sepsis

d. Sangrado activo o anemia severa (hemoglobina mayor de 10 mg/dl)

La respuesta correcta es: Sangrado activo o anemia severa (hemoglobina mayor de 10 mg/dl)

Tenemos un paciente que presenta bypass desde la mamaria izquierda, se recomienda un acceso vascular desde

Seleccione una:
a. Vena femoral derecha

b. Arteria cubital derecha

c. Arteria radial izquierda

d. Arteria radial derecha

La respuesta correcta es: Arteria radial izquierda
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